

MI ÚJSÁG PETŐFIBÁNYÁN? 2010. december



I. évfolyam 2. szám

Petőfibánya Község Önkormányzatának kiadványa

Karácsonyi köszöntő

Köszöntőmet egy mesével kezdem, melyben egy ember megjárja a poklot és a mennyországot is.

A pokolban furcsa látvány fogadja. Nagy kerek asztal mellett ülnek a kárhozott lelkek. Az asztalon minden, mi szemszájnak kellemes. Ám mindegyiküknek hosszabb a keze, ezért bárhogyan is igyekeznek, egy falatot sem bírnak a szájukba tenni. Így mindannyian éheznek. Odafent az égben ugyanez a látvány fogadja. Kerek asztal, sok finom enivaló és méteres kanalak.

Csak hogy az üdvözültek mégis mindig jóllaknak. Ők ugyanis etetik egymást.

Ez a kis történet sok mindent elmond mindennapjainkról. Egymáshoz való hozzáállásunk nemcsak a mellettünk élő emberek jó közérzetét, de talán nem túlzás, ha azt mondom a mi életünk sikerességét is, eldöntheti. Elég, ha a rövid nappalokra, a későn érkező reggelekre és a korán leszálló estekre gondolunk. Mindennapjainkban is elég nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi nagybevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, családi programok tortódnak egymásra. Mégis a hozzánk közelítő ünnep, karácsony ünnepe egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk a megérkezését, csendességét még talán akkor is, ha nincs kivel megosztanunk ezt a napot.

Mi tehát a karácsony titka? Hogy megmutassa a szeretet útját, hogy megváltsa életünket. A szeretet nem forradalmakkal és törvényerejű rendeletekkel, határozatokkal, nem többségi szavazatokkal jön létre, hanem úgy, hogy rájövünk, szükségünk van egymásra. Karácsony a kereszténység jelentős ünnepe, Jézus születésnapja. Túl ezen a család, a békeesség, az életbe vetett hit őszi ünnepe is, melynek nyugalmát, gyermeki tisztaságú meghittségét először is magunkban kell kialakítani – körülöttünk harmóniát, békeességet teremtvé: a családban és a nagyobb közösségekben egyaránt. A karácsony éj varázslatát valószínűleg mindnyájan ismerjük. Bár napjainkra az ajándékozás rendkívül fontos momentuma lett az ünnepnek, mégis a karácsony éj misztikumuma, csodája nem múlt el. Ez az ünnep, melynek valódi tartalma a legelevenebben él ma is. Karácsony este minden elcsendesedik, a közlekedés leáll, és ha olyan szerencsénk van, hogy hó is esett, a csend még teljesebb. Míg advent a reményteli várakozás ideje, a Szenteste maga a megvalósult és beteljesedett csoda, a Megváltó születésének napja. A karácsonyfa sem lehet egy egyszerű fenyőfa,

amelyet kivágunk, feldiszítünk, majd kidobunk. A karácsonyfa ugyanis az ajándékozó szeretet szimbóluma.

Mi is a szeretet? A szeretet az a valami,

- mely a legkisebb kunyhóban is elfér,
- melyet naponta többször is magunkhoz kell vennünk lelki táplálékként,
- mely nélkül az élet, legyen az bármennyire megbecsült és biztos is, egy fabatkát sem ér.

A legfőbb kincset, a Szeretet Erejét nem rejtették el az Istenek. Ott van az Emberben mindaz, ami értékes, és mindaz ami jó. Jó lenne, ha a karácsonyfa tetejére helyezett karácsonyi csillag a betlehemi csillagot jelképezné számunkra. Jó lenne, ha a karácsonyfa alá



nem csak az ajándékokat helyeznénk el, hanem szívünk szétáradó szeretetét is. Mert a szeretettel megteremtődik az egymás iránti

türelem, tisztelet, a másik megértésének szándéka, segítségének készsége is, és mindez jótékonyan hat vissza ránk is, hatványozódik értéke. A szeretet az egyetlen kincs ugyanis, mely növekszik, ha pazaroljuk. A karácsony alkalmat kínál számunkra is, hogy megnyissuk szívünket az örömré, a mások iránti szeretetre. És ehhez nem fényes külsőségek kellene. Ehelyett kedves szóval, mosollyal és a közelgő új esztendőre szóló jó kívánságokkal közeledjünk egymáshoz. Így élhetjük csak át az igazi csodát, amire a szeretet teszi képpessé az embert.

Kívánom mindannyiuknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békeesség tegye széppé az ünnepüket! Kívánom, hogy ez az ünnepi idő - akár egyedül, akár szeretteik körében töltik a karácsonyt - segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendő új szívvel és újult erővel kezdhesseük! A világot a maga valóságában csak azok látják meg, akiknek a szemét tisztára mossák a könnyek. Ajándékol szeretném József Attila sorait megszívlelendő üzenetként átnyújtani zárásuként:

„Igazi lelkünket, akárcsak az ünnepítő ruhákat gondosan őrizzük meg, hogy tiszta legyen majd az ünnepekre”

Juhász Barkóczy Éva

Sikeres pályázat TIOP-1.1.1-07/1-2008-0651

Petőfibánya Község Önkormányzata a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, Társadalmi Infrastruktúra Operatív támogatási rendszeréhez, a 2007. december 18-án meghirdetett „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” című, TIOP-1.1.1-07/1-2008-0651 azonosító számú pályázaton sikerrel szerepelt. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága K-2010-TIOP-1.1.1-07/1-0076168/172 iktatószámú támogatói okirattal az Önkormányzatunk 100%-os támogatásban részesült.

Az Európai UNIO és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: **8.924.105Ft,-**

A projekt megnevezése: „A petőfibányai Petőfi Sándor Általános Iskola Informatikai infrastruktúrájának fejlesztése”

Telepítés helye: Petőfi Sándor Általános Iskola 3023 Petőfibánya, Iskola u.1.

A projekt keretében az alábbi informatikai berendezések beszerzésére kerül sor:

- 11 db iskolai PC,
- 6 db emelt tantermi csomag,
- 1 db alkalmazás szerver,
- 1 db WIFI csomag.

A feladatellátási helyen tantermi csomaghoz 15 fő részére oktatás.

A projekt megvalósítás időtartama: 2010.05.03. – 2010.12.31.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A projekttel kapcsolatos információ kérhető: Hegedűsné Ivády Gabriella iskolaigazgatótól, projektmenedzsertől. 3023 Petőfibánya, Iskola u. 1. Tel.:37/587-000



Egyházi hírek

Petőfibányán a Római Katolikus Szentmise minden vasárnap 11⁰⁰.kor kezdődik a Kultúrház Dísztermében.

Plébános Atya: Rados László

Diakónus: Nagy Menyhárt Sándor

Kántor: Ezüstszegei Emil

Petőfibánya a Lőrinci Plébániahivatalhoz tartozik.

Címe: Római Katolikus Plébániahivatal

Lőrinci, Szabadság tér 1/a.

Tel.: 37/388-128

A hivatali nyitva tartás: kedd, szerda, csütörtök, péntek délelőtt 9⁰⁰-tól 11⁰⁰-ig.

A keresztelő, az esküvő előzetes egyeztetés után történik.

Hittanóra az iskolások részére péntek reggel a nulladik órában 7⁰⁰-kor kezdődik. A plébános atya és a háviki testvéri szeretettel várják a Szentmisére Petőfibánya lakóit!

Gáldi Józsefné

Petőfi Sándor Általános Iskola hírei

Az őszi szünet után felpörögtek az események oktatási intézményünkben. November 15-én került sor a tanári kar nagy fogadóórájára. Ezt követte a kompetencia alapú oktatásban résztvevő osztályok munkájának bemutatása. Az új módszert alkalmazó pedagógusok vetítéssel egybekötött ismertető tartottak az elért eredményekről, a kedvező tapasztalatokról a megjelent szülőknél. Ez azért is volt fontos, mert tantestületünk még 5 éven át vállalta ennek a modern és hatékony módszernek az alkalmazását.



November hónapban nyílt napot és 2 bemutató órát is tartottunk. November 19-én a Művelődési Házban került sor az idők

köszöntésére, ahol a 4. osztályosok kis

műsorral kedveskedtek a megjelenteknek.

November utolsó napjaitól kezdve már tudatosan készültünk a közelgő ünnepekre. A művészeti szakkör tagjai készítettek egy szép adventi koszorút, amelyen minden pénteken az iskola tanulói meggyújtanak 1-1 gyertyát. Közben versekkel, zenével, közös énekléssel hangolódunk rá az Adventre. Fontos számunkra, hogy mindenki érezze a szeretet erejét, fontosságát. December 2-án a Lőrinci Zeneiskola tanárai tartottak számunkra kihelyezett zenetörténeti bemutató órát. December 5-én vasárnap a hagyományos Mikulás-túrán vettek részt tanítványaink a környező iskolák diákjaival Rózsaszentmárton környékén a HÉRICS Természetjáró Szaksztyály szervezésében. December 6-án minden gyermek számára izgalommal telt. Először az alsó tagozatosok, majd a felső tagozatosok számára érkezett meg a Télapó. A vendéget az alsós művészeti szakkörösök vidám jelenettel, énekekkel és tánccal fogadták. Erre az eseményre meghívtuk a Mini Manó Óvoda

nagycsoportosait is, hiszen a következő tanévben már ők is iskolások lesznek. Kiderült, hogy Petőfibányán csak jó gyerekek vannak, ugyanis minden gyermek kapott 1-1 édességsomagot.

Délután 120 tanulónk a Grund Klubházhoz és a Petőfibánya Általános Iskoláért Alapítvány segítségével a Fővárosi Nagycirkuszba látogathatott 30 kisóvodással együtt. December 10-én délután a szintén hagyománnyá vált Luca-napi vásár került megrendezésre. December 11-én egész délelőtt a tornaterem vidám kacagástól, élénk szurkolástól volt hangos, a diákönkormányzat szervezett vidám vetélkedőt.

Hegedűsné Ivády Gabriella

Befektetés a jövőbe



Petőfibánya község Önkormányzata a Társadalmi Operatív Program keretében pályázott infokommunikációs technológiai eszközök beszerzésére az általa fenntartott Petőfi Sándor Általános Iskola részére. A pályázat sikerrel zárult és 100%-ban támogatott volt.

Projekt megnevezése: A petőfibányai Petőfi Sándor Általános Iskola informatikai infrastruktúrájának fejlesztése (TIOP – 1.1.1 – 07/1 – 2008 – 0651)

A projekt leírása:

- 11 db iskolai PC
- 6 db tantermi csomag
- 1 db alkalmazás szerver
- 1 db WIFI csomag
- továbbképzés 15 fő pedagógus számára

A megvalósítás időtartama: 2010. 05. 03 – 2010. 12. 31.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 8.924.105 Ft,-

Kedvezményezett: Petőfibánya Községi Önkormányzat 3023 Petőfibánya, Bánya út 3.

Közreműködő szervezet: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 1055 Budapest, Bihari János u. 5.
PROFESSIONAL Computer Kft 3100 Salgótarján, Kővári út 1.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg

KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSI IDEJE

Kedd	13 ⁰⁰ -18 ⁰⁰
Csütörtök	13 ⁰⁰ -18 ⁰⁰

Tájékoztató helyi adókról

Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010.11.10-én 2011. január 1-jével kezdődően hatályon kívül helyezte a korábbi adórendeletét, ezzel egyidejűleg új adórendeletében az alábbi adónemeket, illetve adómértékeket vetette ki: Ezt megelőzően Községünkben három adónemben vetett ki adót az önkormányzat a vállalkozókra.

2011. január 1-jétől a Képviselő-testület eltörölte a korábbi telekadót, amelynek mértéke 100.-Ft/m²/év volt. Az **épitményadó** is jelentős mértékben csökkent: **200.-Ft/m²/év** lesz január 1-jétől. Az **iparüzési adó** viszont az előzőek csökkentése miatti kiesett bevétel kompenzációjaképpen 1%-ról **1,4%-ra** emelkedett. **Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén** az adóátalány naptári naponként **1.000.-Ft**. Viszont továbbra sincs lakossági adó Petőfibányán! Az adókötelezettséget és annak változását 15 napon belül kell írásban bejelenteni az adóhatósághoz, kivéve a gépjármű adás-vételt, melyet az Okmányirodánál kell intézni.

Petőfibánya Község Adóhatósága

Közmeghallgatás

Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. november 17-én az Ötv. 13. §-a értelmében megtartotta az évente kötelezően tartandó közmeghallgatást, amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel és javaslatokat adtak elő a közérdekű problémák megoldására. A közmeghallgatáson a Polgármester asszony ismertette az elmúlt ciklus munkáját, majd választolt a választópolgárok által feltett kérdésekre.

LEADER társadalmi vita Petőfibányán

Az Európai Unió Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága 2007. szeptember 19-én hagyta jóvá a 2007-2013-as időszakra vonatkozó Új Magyarország Vidékfejlesztési Programot. Az ÚMVP intézkedéseinek keretében mintegy 1300 milliárd forintnak megfelelő támogatás hívható le, jórészt az agrárium versenyképességét javító, illetve a természeti és a vidéki épített környezet értékeinek megőrzését célzó beruházásokra. A fejlesztési elképzelések kivitelezése során alapvető fontossággal bír a LEADER-megközelítés, ami a települési önkormányzatok, vállalkozások és civil szervezetek együttműködését, a részvételükkel megalakult helyi közösségek által stratégiába foglalt, alulról jövő kezdeményezések megvalósítását jelenti. A Vidékfejlesztési Minisztérium Vidékfejlesztési Államtitkársága, mint az ÚMVP Irányító Hatósága a LEADER program átalakítása és felülvizsgálata érdekében 2010. július 15-én munkacsoport felállításáról határozott. A bizottság feladata a program egyszerűsítését, közismert problémáinak kijavítását célzó feltáró tanulmány elkészítése volt. A dokumentum elkészítésében közreműködtek a Vidékfejlesztési Képzési Szaktanácsadási Intézet (VKSZI), a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM), az MNVH LEADER Szakosztály, az ÚMVP Monitoring Bizottság, valamint a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) munkatársai. A LEADER program átalakításával kapcsolatos társadalmi vita 3. helyszíne 2010. november 11-én Petőfibánya volt, ahol az Észak-Magyarországi és Közép-Magyarországi régió képviselői vettek részt.

Tisztelet Lakosság!

Sajnálatos módon rendszeresen előfordul, hogy petőfibányai gépjármű-tulajdonosok az Orvosi Rendelő előtt, kifejezetten az Orvosi Rendelő egészségügyi szolgáltatásának megkönnyítésére elkülönített, felfestett helyen parkolnak. Mindezzel akadályozzák a gyors és szakszerű sürgősségi orvosi ellátást, a körzeti orvos és a Mentők parkolását. A jóérzésűre és embertársaik iránt érzett emberbaráti szeretetükre építve kérek minden petőfibányai gépjármű-tulajdonost, hogy hagyják szabadon különösen a rendelési időben – 8.00-12.00 óra között – az Orvosi Rendelő részére felfestett területet. Mindezzel talán megemlíthetünk néhány itt élő ember akár percekkel múlt életének megmentését! Köszönöm a megértésüket és a szíves együttműködést!

Dr. Gvirán Viktor

*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket
és Boldog Új Évet Kívánunk
Minden Kedves Ügyfelünknek!*

NÉRÜ
könyvelőiroda

Könyvelés
Bérszámfejtés
TB ügyintézés
Adótanácsadás
Elektronikus bevallások

Ruzsom Lajos
vállalkozó

Iroda
3023 Petőfibánya
Bánya út 2.

Telefon-Fax: 06-37/387 095
Mobil: 06-30 234 8096
Email: neru@t-online.hu

Tisztelt Vállalkozók!

Kiadványunk terjedelmét, illetve tartalmát bővíteni kívánjuk. Amennyiben Ön hirdetni akar, úgy lehetőséget biztosítunk minden érdeklődőnek, hogy vállalkozásáról hirdetés jelenjen meg következő számainkban.

Hirdetésfelvétel: Polgármesteri Hivatal. Jegyző (a word formátumú hirdetést a következő e-mail címre kérjük megküldeni: pbanyaie@t-online.hu)

A Mi újság Petőfibányán? című időközi lapban a hirdetés közzétételének díja:

- **A/5-ös** méretben megjelentetett számonként **8.000,- Ft+ÁFA.**
- **A/6-os** méretben megjelentetett számonként **4.000,- Ft+ÁFA.**
- **A/7-es** méretben megjelentetett számonként **2.000,- Ft+ÁFA.**
- **A/8-as** méretben megjelentetett számonként **1.000,- Ft+ÁFA.**

Kiemelkedő lehetőségek Petőfibányán, az általános iskolai oktatásban

2010. december 15-e kiemelkedő szerepet kell, hogy kapjon Petőfibánya település és a Petőfi Sándor Általános Iskola történetében. Régi vágyunk teljesült e napon, igazi karácsonyi ajándékként vehettük át a sikeres TIOP 1.1.1 pályázat eredményeként korszerű informatikai eszközökkel felszerelt 6 osztálytermet és az új számítástechnikai szaktantermet. 2008. év tavaszán a település önkormányzata pályázatot adott be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Társadalmi Infrastruktúra Operatív támogatási rendszeréhez a Pedagógiai módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra témakörben. Az elbírálást követően 8.925.000 Ft értékű, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság által közösen nyújtott támogatásban részesültünk, amit a

közbeszerzési eljárás során informatikai



eszközök beszerzésére költöttünk el. Ezekkel az eszközökkel a Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai számára korszerű és rendkívül érdekes ismeretátadást tudunk biztosítani. Ez a lehetőség azonban nagy felelősséget követel tanároktól és diákoktól egyaránt. Az értékek megóvása mellett naprakész ismeretekkel kell rendelkezniük, tökéletesen el kell sajátítaniuk az eszközök használatát, új módszerek alkalmazását. Folyamatos képzéseken, szakmai ötletbörzéken kell részt vennünk, hogy maximálisan ki tudjuk használni a 21. századi technika adta lehetőségeket. Tantestületünk már 2. éve bevezette a kompetencia alapú oktatást és a sikeres TÁMOP 3.1.4 pályázat alapján vállalta, hogy még 5 tanéven át alkalmazza a szövegértés-szövegalkotás, a matematika, a szociális, életviteli és környezeti kulcskompetenciák területén, ahol szintén nagy segítség lesz a modern informatikai eszközök használata. A tanév során több bemutató órát, nyílt napot tervezünk, ahová szeretettel várunk minden érdeklődőt!

eljárás során informatikai

eszközök beszerzésére költöttünk el.

Ezekkel az eszközökkel a Petőfi

Sándor Általános Iskola diákjai számára korszerű és rendkívül érdekes

ismeretátadást tudunk biztosítani. Ez a lehetőség azonban nagy

felelősséget követel tanároktól és diákoktól egyaránt. Az értékek

megóvása mellett naprakész ismeretekkel kell rendelkezniük,

tökéletesen el kell sajátítaniuk az eszközök használatát, új módszerek

alkalmazását. Folyamatos képzéseken, szakmai ötletbörzéken kell

részt vennünk, hogy maximálisan ki tudjuk használni a 21. századi

technika adta lehetőségeket. Tantestületünk már 2. éve bevezette a

kompetencia alapú oktatást és a sikeres TÁMOP 3.1.4 pályázat

alapján vállalta, hogy még 5 tanéven át alkalmazza a szövegértés-

szövegalkotás, a matematika, a szociális, életviteli és környezeti

kulcskompetenciák területén, ahol szintén nagy segítség lesz a

modern informatikai eszközök használata. A tanév során több

bemutató órát, nyílt napot tervezünk, ahová szeretettel várunk minden

érdeklődőt!

2010. december 15-én megtartottuk az eszközök átadását követő

projektzáró rendezvényt. Az iskolába eljöttek a szomszédos

települések iskolaigazgatói, Petőfibánya Község Képviselő-

testületének tagjai, a szülők, illetve az intézmény dolgozói, és természetesen a legfontosabb személyek, maguk az

iskola tanulói. A 6 tanteremben párhuzamosan folytak az új interaktív táblákkal a bemutató órák, illetve a nyelvi

tanteremben a német nyelv oktatása. A látogatók maguk is elsajátíthatták a modern eszközök használatát. Mi

felnöttek kétszeresen is örülhettünk, hiszen az eszközök birtokbavételén túl öröm volt azt is látni, ahogyan a

fiatalok boldogan, kitörő örömmel hajtották végre azokat az iskolai feladatokat, amelyeket máskor esetleg kevésbé

végeztek el. Köszönjük mindazoknak az embereknek, pályázatiíróknak, akik lehetővé tették, hogy gyermekeink

ilyen modern eszközökkel tanulhassanak.



Hegedűsné Ivády Gabriella

Mi újság Petőfibányán? Petőfibánya Község Önkormányzatának kiadványa –

Kiadó: Petőfibánya Község Önkormányzatának képviselőletében Juhászné Barkóczy Éva polgármester – Főszerkesztő: Dr. Gyirán Viktor jegyző – Szerkesztő: Szerkesztőbizottság – Nvmda: DTPeRINT Bt. Szombathely - Meoielenik 1300 óéldánvban